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Typovy stitek

Prevodnik signalu bez jiskrové bezpeénych vstupu a vystupl

Typovy §titek pro verzi bez jiskrové bezpeénych vstupl a vystup(, jako jsou proudovy vystup, RS485, atd.

—_— KROHNE S.A Romans
EROHME France

REFLEX RADAR BM100

€ = &

KEMA No. 01ATEX.... . EEx

Type

Manufact:

N° Fab.

SERIAL No.
N° comm.
COMM.-No.
N° Rep.
TAG No.

T6..T3

]

Alimentation
POWER SUPPLY

Hz max.

Temps d'attente avant ouverture du boitier:
WAITING TIME BEFORE OPENING FLAMEPROVE ENCLOSURE:

v + % -

T6:>27min
T5:>12min

Sorties NON intrinséques / NON INTRINSICALLY SAFE OUTPUTS

pour la température du produit
et latempérature ambiante.

Sortie passive Bornes/TERMINALS  Sortie active BomesTERMINALS
PASSIVE OUTPUTS AKTIVE QUTPUTS

Sortie 1 Alim. —
OUTPUT 1 SUPPLY

Sortie 2 ‘

OUTRUT2 Profibus

RS485 Fieldbus | 8
Voir certificat de conformité SEE CERTIFICATE OF

CONFORMITY FOR MAX MEDIUM

AND AMBIENT TEMPERATURES

Pression Maxi
MAX W. PRESSURE MECHANICAL SPEED
Degré de protecion Longueur sonde
PROTECTION CLASS P

nique

Typ ochrany; schvalena skupina plynd a
teplotni tfidy, napf.: EEx d [ia] IIC T6-T3

Schvalena Kategorie: Ex Il 1/2 DT

[— 75...150°C nebo Ex I1 1/2 G
L Typovy kéd

Rok vyroby
§ériové Gislo
Cislo objednavky

Oznacéeni mériciho mista

}>_ Napajeci napéti

Oznaceni svorek

— Maximalni pracovni tlak (max. 100 bar)

— Mechanicka rychlostni konstanta
— Délka snimace

~—— Stuperi kryti

Prevodnik signalu s jiskrové bezpeénym proudovym vystupem

Sortie passive | PASSIVE OUTPUTS
) Sortie 1
ui< Pi< OUTPUT 1
li< Ci, Li: Voir certificat / Sortie 2
: SEE CERTIFICATE OUTPUT 2
Alim. /| SUPPLY
Alim.
Vo Po< SUPPLY
10< Co, Lo: Vair certificat / SEE CERTIFICATE

Bornes'TERMINALS

Pro BM 100 Ai s 1 nebo 2 jiskrové
bezpenymi pasivnimi proudovymi
vystupy nebo s jednim jiskrové
bezpecnym aktivnim proudovym
vystupem se ¢ast obsahujici znaéeni
svorek vystupu a jejich maximalni
bezpeénostni hodnoty zméni.

Prevodnik signalu s jiskrové bezpe€nymi vstupy a vystupy

Sortie passive / PASSIVE OUTPUTS
Sortie 1
Ui Pie OUTPUT 1
i< Ci, Li: Voir certificat /
! SEE CERTIFICATE
COM: Profibus Fieldbus
Sortie 2
Ui Pie OUTPUT 2
li< Ci, Li: Voir certificat /| SEE CERTIFICATE

Bornes/TERMINALS

Pro BM 100 Ai s jiskrové bezpe&nym
komunika&nim modulem (PA-PROFIBUS
nebo Foundation Fieldbus) a jednim
volitelnym jiskrové bezpe&nym proudovym
vystupem se &ast obsahujici znaceni
svorek vystupu a jejich maximalni
bezpec€nostni hodnoty zméni.
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Oblast aplikace

Reflexni radary BM 100 A a BM 100 Ai jsou uréeny pouze pro méfeni vzdalenosti, hladiny, objemu a rozhrani
kapalin a sypkych latek. Je moZno je provozovat ve skladovacich a provoznich nadrZich a rovnéz v uklidriovacich
a komunikativnich trubkach.

Spolehlivost vyrobku a zaruka

Zodpovédnost za vhodnost a rozhodnuti o pouziti téchto hladinomért lezi vyhradné na uzivateli.
Nespravna montaz a provozovani nasich zafizeni mGze vést ke ztraté zaruk.
Dale plati ,,VSeobecné obchodni podminky*, tvofici zaklad obchodni smlouvy.

Vseobecné bezpecnostni pokyny

Tyto Doplnujici pokyny mohou byt pouzity pouze sou¢asné se standardnim Montaznim a provoznim pfedpisem
pro hladinoméry BM 100 A. Nemate-li tento standardni pfedpis k dispozici, kontaktujte prosim Vase nejblizsi
zastoupeni KROHNE.

V prostfedich s nebezpedim vybuchu plati specialni pravidla, popsana v téchto Doplfiujicich pokynech
(dodavanych pouze s “EX” zafizenimi).

Informace uvedené v téchto Pokynech obsahuji pouze data platna pro prostfedi s nebezpe€im vybuchu.
Technické detaily uvedené ve standardnim Montaznim a provoznim predpisu se neméni, nejsou-li zruseny nebo
nahrazeny t&mito Doplfiujicimi pokyny.

Normy / Certifikaty

V souladu s Evropskou smérnici 94/9 EC (ATEX 100a), jsou hladinoméry, popsané

v téchto Doplfujicich pokynech, certifikované na shodu s Evropskymi normami

EN 50014, EN 50018, EN 50019, EN 50020, EN 50284 a EN 50281-1-1 pro pouziti v
prostiedich s nebezpelim vybuchu notifikovanym organem KEMA, EC-certifikat typu
KEMA 01 ATEX 1078 X.

Je absolutné nezbytné, aby byly dodrZeny udaje, obsaZzené v tomto certifikatu typu, sou€asné s omezujicimi
podminkami.

Hladinoméry fady BM 100 A jsou vhodné pro pouziti ve vybusnych atmosférach vSech hoflavych smési plyna
skupin 1A, 1IB a IIC (s vyjimkou pfipadl uvedenych v téchto Doplnujicich pokynech) a pro aplikace vyzadujici
zafizeni kategorie 1/2G, 1/2D, 2G nebo 2D.

Sestaveni, montaz, uvedeni do provozu a udrzbu muze provadét pouze ,,personal Skoleny pro prace v
prostiedi s nebezpeéim vybuchu " !
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1. Hlavni bezpecnostni charakteristiky

1.1 Ovérené kategorie
1.1.1 Kategorie 1/2G a1/2D

Pfevodnik signalu je instalovan v prostfedi s nebezpeéim vybuchu, vyZadujicim zafizeni kategorie 2 G nebo 2 D.
Snimac je instalovan v prostfedi s nebezpecim vybuchu, vyZadujicim zafizeni kategorie 1 G nebo 1 D.
Zafizeni jsou vhodna pro pouziti ve vybuSnych atmosférach hoflavych smési plynd skupin 1A, 11B a IIC.

A Prosim pozor na nasledujici vyjimky:

= Snimace potazené plastem nesmi byt pouzity ve spojeni s plynnymi smésmi plynt skupiny IIC.
= Zafizeni se snimaci potazenymi plastem nesmi byt pouzity pro aplikace vyzadujici zafizeni kategorie 1/2 D,
nejsou-li zajisténa ucinna opatieni pro zamezeni elektrostatického vyboje.

1.1.2 Kategorie2Ga2D

Hladinoméry BM 100 A jsou instalovany v prostfedich vyZadujicich zafizeni kategorie 2 G nebo 2 D. Zafizeni
jsou vhodna pro pouziti ve vybusnych atmosférach hoflavych smési plynt skupin 1A, 1IB a lIC.

Prosim pozor na nasledujici vyjimky:

= Snimace potazené plastem nesmi byt pouzity ve spojeni s plynnymi smésmi plynt skupiny IIC.
= Zarfizeni se snimaci potazenymi plastem nesmi byt pouZity pro aplikace vyzadujici zafizeni kategorie 2 D,
nejsou-li zajisténa ucinna opatfeni pro zamezeni elektrostatického vyboje.

1.2 Elektricka omezeni
1.2.1 Jiskrové bezpecné vstupy a vystupy

Jiskrové bezpecéné obvody vstupu a vystupt BM 100 A jsou bezpec¢né oddéleny od zemé a rovnéz navzajem
(zkusebni napéti > 500 Vstf). Navic jsou vSechny jiskrové bezpe&né obvody bezpecnostné oddéleny od
napajecich obvodu bez jiskrové bezpecnosti az do Spickového napéti 375 V.

K vystupnim obvodim mohou byt pfipojena pouze certifikovana jiskrové bezpecna zafizeni s typem ochrany
EEx ia IIC. Tento pozadavek plati nezavisle na pozadované kategorii a rovnéz v pfipadech, kdy hladinomér neni
provozovan v prostfedi s nebezpec¢im vybuchu, avsak je pfipojen k navazujicim jiskrové bezpecnym obvodim.

PFipojené zafizeni nesmi prekroCit nasledujici maximalni bezpecné hodnoty:

Typy vstupl a Znaceni Maximalni

vystupl bezpecéné hodnoty

Pasivni proudovy | EExia IIC nebo Ui < 30V li < 250mA Pi<1.0W
vystup EExib IIC Ci < 5nF Li = 10pH

Aktivni proudovy EExia IIC nebo Uo < 23.5V lo < 98mA Po < 0.4W
vystup EExib lIC Co < 110nF Lo = 3.98uH

Rozhrani EEx ia IIC nebo Ui < 30V li < 300mA Pi<4.2W
PROFIBUS-PA " | EExib IIC/IIB Ci < 5nF Li = 10pH

Rozhrani EExia IIC nebo Ui < 30V li < 300mA Pi<4.2W
FF EExib IIC/IIB Ci<5nF Li = 10pH

(1) vhodné pro pfipojeni k jiskrové bezpecnym fieldbus systémuim zaloZenych na modelu FISCO
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1.2.2 Vstupy a vystupy bez jiskrové bezpecnosti

U zafizeni bez jiskrové bezpecnych vstupl a vystupt musi byt respektovana nasledujici omezeni.

Funkce vstupl a vystupu M

Jmenovité hodnoty
necertifikovaného
vyhodnocovaciho pfistroje

Omezeni pro necertifikovany
vyhodnocovaci pfistroj

Viz standardni Montazni a
provozni pokyny

Viz standardni Montazni a
provozni pokyny

Napajeci napéti
vyhodnocovaciho pfistroje: max.
250V

(1) pouze pro pfipojeni k obvodim “malého napéti s bezpecnostnim oddélenim (PELV)"

1.3 Pripustny tlak

Maximalni pFipustny provozni tlak v prostorach vyZadujicich zafizeni kategorie 2 G nebo 2 D zavisi na provedeni
pfiruby pfistroje, materialu pfiruby a na maximalni provozni teploté. Maximalni pfipustny tlak je 10000 kPa
(pfiruba PN100). Horni mez plati napf. pro nerezovou pfirubu pfi teploté okoli a provoznich teplotach 20°C (napf.
DN 50, PN 100). VySSi tlakové hodnoty nejsou pfipustné.

Pro aplikace vyzaduijici zafizeni kategorie 1/2 G nebo 1/2 D musi byt v nadrzi atmosférické podminky (provozni
tlak 80 - 110kPa).

1.4 Pripustné teploty
1.4.1 Provozni teploty

Pro aplikace vyzaduijici zafizeni kategorie 1/2 G nebo 1/2 D jsou pfipustné nasledujici provozni teploty
v zavislosti na teplotni tfidé:

Teplotni tfida Provozni teplota

T6 -20...+85°C

T5 -20...+100°C
T4 -20...+135°C
T3 -20...+150°C

-20...+200°C pri teploté pfirub <150°C a u snimacl s prodluZzovacim kusem

Pro aplikace vyzaduijici zafizeni kategorie 2 G nebo 2 D jsou pFipustné nasledujici provozni teploty v zavislosti na
teplotni tfidé:

Teplotni tfida Provozni teplota

T6 -50...+85°C

T5 -50...+100°C
T4 -50...+135°C
T3 -50...+150°C

-50...+200°C pri teploté pfirub <150°C a u snimacu s prodluZzovacim kusem

1.4.2 Okolni teplota

Minimalni a maximalni okolni teploty (-20...+50°C) pro elektronicka zafizeni nezavisi na teplotni tfidé a kategorii.

1.4.3 Povrchova teplota

Pro aplikace vyzaduijici zafizeni kategorie 1/2 D nebo 2 D,

- s prachovou vrstvou < 5 mm,

- pfi okolni teploté < 50°C, a

- teploté pfiruby < 150°C,

je maximalni povrchova teplota v kazdém bodé méFiciho pristroje rovna provozni teploté, avSak minimalné 75°C.
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2. Montaz

V souladu se stavajicimi standardy pro montaz v prostfedi s nebezpecim vybuchu (napf. EN 60079-14 / VDE
0165) mlze sestaveni a montaz provadét pouze specializovany personal, vyskoleny pro prace v prostiedi s
nebezpeim vybuchu.

Pokyny uvedené ve standardnim Montaznim a provoznim predpisu a v téchto Doplnujicich pokynech a v EC-
certifikatu typu (viz Pfiloha €.2) musi byt bezpodmineéné dodrzeny.

2.1 Snimace

Razné typy snimacl musi byt instalovany tak, aby nemohly pfijit do styku se sténami nadoby, a tak, aby pfi
respektovani vnitfnich podminek v nadrzi a vnitini zastavby bylo poSkozeni nebo zni€eni snimace vylouceno
s dostatecnou jistotou.

3. Elektricka instalace
3.1 Kryt svorkovnice

PFipojeni napajeni a vstupnich a vystupnich obvodu se provede ve svorkovnici na prevodniku signalu. Kryt
svorkovnice miize byt v nevybusném provedeni v kategoriich EEx e, EEx d, EEx ei a EEx di:

Typ ochrany EEx e nebo EEX ei

Jako vyvodky a zaslepky jsou povoleny pouze prvky certifikované dle EN 50 019. Vné&j$i primér kabelu pro
dodavané kabelové vstupy je 8.5 - 16 mm. Je-li pouzit stinény kabel, vnéjSi primér vnitfni izolace musi byt mezi
6 az 12 mm. Pouzijte pouze kabely s pFislusSnym prdmérem nebo certifikované kabelové vyvodky s odpovidajicim
ucinnym prdmérem podle jejich certifikat( typu.

Typ ochrany EEx d nebo EEx di

e Primy vstup pfipojovacich kabell pfes nevybusné kabelové vyvodky do svorkovnice v nevybusném
provedeni vyzaduje zviastni certifikat dle EN 50 018 pro kabelové vyvodky.

e Prfimy vstup pfipojovacich kabell pfes ochranné trubky do svorkovnice v nevybusném provedeni vyzaduje
po nasroubovani nevybusné ochranné trubky pouzit nevybusnou spojku dle 1ISO 965 / DIN 13 s minimalni
hloubkou nasroubovani 5 plnych otacek. Je tfeba zabezpedit vhodné mechanické upevnéni ve vzdalenosti
450 mm od vstupu do svorkovnice. Instalace ochranné trubky musi byt provedena podle jejiho zkuSebniho
certifikatu. Zpravidla je dle EN 50018 vyZadovan certifikovany adaptér mezi zavitem "‘PG" svorkovnice a
zavitem trubky.

Typ ochrany EEx di nebo EEXx ei

ﬁ\ Zaﬁ'zenl: s j'iskrovévbez,peér]ymi vstupy a vystupy musi l_)yt vybavena dodateCnym
2 \\ mechanickym oddélenim zabranou v prostoru svorkovnice.

-

g
—H4
lé _I_E C l
% e
[
[

Zabrana se pouzije pro bezpeéné rozdéleni prostoru svorkovnice na ¢ast pro
napajeci vodice a na ¢ast pro kabely vstupnich a vystupnich signald.

Otocte zabranu nahoru a do strany, aby bylo mozno pfipojit kabely vstupnich a
vystupnich obvod.
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3.2 Pripojovaci kabely

PFipojovaci kabely pro napajeci obvody bez jiskrové bezpecnosti a pro vstupni a vystupni obvody s jiskrovou
bezpecnosti nebo bez ni musi splfiovat platné montaznich normy (napf. EN 60079-14/ VDE 0165).

Kde se pocita se zvySenymi provoznimi teplotami (nad 100°C), pouzijte teplotné odolné kabely s trvalou provozni
teplotou > 75°C ve shodé s certifikatem typu.

3.3 Pripojeni napajeni a vstuptli a vystupti

PFed pfipojenim nebo odpojenim elektrickych propojovacich kabell zafizeni se ubezpecte, ze vSechny
kabely vedouci do pfevodniku signalu jsou izolovany od referenéniho potencialu (zemé) prostoru

s nebezpedim vybuchu. To plati rovnéz pro ochranny vodi¢ (PE) a pro ekvipotencialni propojovaci vodice
(PA).

Peclivé izolujte vSechny Zily a stinéni pfipojovacich kabell, zapojenych bez ochrany k ekvipotencialnimu
zemnicimu systému pro prostor s nebezpelim vybuchu, navzajem a proti zemi (testovaci napéti izolace
500 Vms pro vodice v jiskrové bezpelnych kabelech, testovaci napéti izolace1 500 Vs pro vodice

v kabelech bez jiskrové bezpecénosti).

Pripojte vSechna stinéni nejkratS§i moznou cestou k pfitlacnym U-svorkam (FE) ve svorkovnici. Ma- li byt
stinéni uzemnéno na obou koncich (napf. kvdli elektromagnetické kompatibilité), musi byt zajisténo
odpovidaijici ekvipotencialni propojeni mezi obémi konci stinéni tak, aby byly vylou€eny nepfijatelné
vyrovnavaci proudy.

Nezavisle na typu napajeni musi byt zafizeni zahrnuto do ekvipotencialniho propojovaciho systému pro
prostfedi s nebezpecim vybuchu. Toto Ize provést odpovidajicim vodivym propojenim mezi pfirubou pfistroje
a nadobou. Je-li pfipojeni k ekvipotencialnimu propojovacimu systému provedeno samostatnym vodic¢em,
musi byt pfipojen k vnéjSi U-svorce na pfirubé prevodniku signalu.

K pFistrojim ve verzi s jiskrové bezpe&nymi vstupy a vystupy (BM 100 Ai) miize byt pfipojeno pouze
certifikované jiskrové bezpeéné zafizeni s maximalnimi hodnotami (viz certifikat typu, pfiloha €.2). Tento
poZadavek plati rovnéz v pfipadé, Ze hladinomér neni provozovan v prostfedi s nebezpe€im vybuchu, aviak
je pFipojen k jinym jiskrové bezpeénym obvodim!

3.4 Pripojeni napajeni

Pro v3echny varianty BM 100 A je pfipojeni napajeni bez jiskrové bezpecnosti.
5 6 4 41 . 11 12 5 6 4 41 11 12
Vystup Vystup
. N L
@ 24 Vstilss @ 100-230 V stf
| |
FE PE
Obvody malého napéti s bezpe€nostnim Nizké napéti

oddélenim (PELV). Pfipojeni k funkéni zemnici
svorce FE neni povinné.
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3.5 Volitelné varianty, proudovy vystup

Volby 1 az 7 jsou pouZitelné pro pfistroje s jiskrové bezpe&nymi vystupy (BM 100 A i) a pro pfistroje s vystupy

bez jiskrové bezpec€nosti (BM 100 A). Volby 8 a 9 jsou pouZitelné pro pfistroje s vystupy bez jiskrové
bezpeclnosti.

Vystupy s ochranou typu jiskrové bezpe€nosti mohou byt pfipojeny pouze k certifikovanym
napajecim jednotkam.

Funkce vstupu a vystupt BM 100A (i)

Vol | Funkce vstupll a Svorky | EEx ‘e’ EEx fia* Elektricka data
ba | vystupl BM 100 A | BM 100 Ai
1 Proudovy vystup pasivni -5; +6 N x
HART®
2 Proudovy vystup HART | pasivni -5; +6
2 - X X
+ Proudovy vystup pasivni -4; 4.1
3 Proudovy vystup HART | aktivni -5;
+4.1* X X
4 PROFIBUS-PA pasivni 4,41 X X
5 PROFIBUS-PA + pasivni 4; 4.1 x x
Proudovy vystup pasivni -5; +6 viz ¢ast 3.3
6 FF pasivni 4; 4.1 X X
7 FF + Proudovy vystup | pasivni 4; 4.1
U X X
pasivni -5; +6
8 Rozhrani RS485 aktivni B4; N /
A4.1
9 Rozhrani RS485 + aktivni B4;
Proudovy vystup pasivni Ad.1-5; X /
+6

* svorky 6 a 4 musi byt propojeny

4. Uvedeni do provozu

A Pfed zapocetim praci odpojte napajeni!

PFfed uvedenim do provozu zkontrolujte nasledujici body:

Maiji snimag, pfiruba a tésnéni odpovidajici korozivni odolnost vi¢i médiu v nadrzi?

Odpovidaji data na typovém §titku pfevodniku signalu vasim provoznim datim?

ZKkontrolujte, zda bylo méfidlo spravné& na nadobu instalovano.

Je spravné pfipojen ekvipotencialni systém?

Jsou spravné pfipojeny napajeni a obvody vstupl a vystupu?

Jsou kryty svorkovnice a elektroniky dotazeny?

= Jsou specialni zamky krytl dotazeny?

Dalsi procedury uvadéni do provozu jsou popsany ve standardnim Montaznim a provoznim pfedpisu pro
BM 100A.

5. Provoz

V prostfedi s nebezpelim vybuchu je mozno pfistroj programovat pomoci dodavané magneticke ty€inky
(ovladani pfes induktivni snima& bez otevieni krytu) nebo digitalné pies signalovy vystup.

A Neotvirejte kryty svorkovnic a elektroniky za provozu v prostfedi s nebezpecim vybuchu!
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6. Servis/ udrzba

Je-li pfistroj pouZivan pro stanovené ucely a ve standardnich aplikacich, nevyZaduje Zadnou udrzbu.

6.1 Prevodnik signalu

Pfed zapocetim praci odpojte napajeni!

Je-li opravdu nezbytné otevfit nevybusny kryt nebo svorkovnici v pfitomnosti vybusné atmosféry, vyckejte
uplynuti doby uvedené na typovém Stitku prevodniku signalu:

= 27 min pro teplotni tfidu T6

= 12 min pro teplotni tfidu T5

Pred pfipojenim nebo odpojenim elektrickych propojovacich kabelll zafizeni se ubezpecte, ze vSechny kabely
vedouci do pfevodniku signalu jsou izolovany od zemé (referenéniho potencialu) prostfedi s nebezpecim
vybuchu. To plati rovnéz pro ochranny vodi¢ (PE) a pro ekvipotencialni propojovaci vodi¢ (PA).

Po provedeni jakychkoliv udrzbarskych praci vzdy znovu namazte zavit krytu prevodniku signalu

v nevybudném provedeni v€etné tésnéni krytu univerzalnim tukem bez pryskyfic a kyselin.

Demontaz modulu elektroniky je popsana ve standardnim Montaznim a provoznim pfedpisu. PouZijte pouze
moduly se stejnou konstrukci, s identickym napajenim a konfiguraci vystupnich moduld.

i V rozsahu kontrol, které je tfeba provadét v prostfedich s nebezpedim vybuchu pro udrzbu
systému ve spravné funkci, provadéjte v pravidelnych intervalech nasledujici vizualni kontroly:

= Zkontrolujte kryt, kabelové vstupy a pfivodni kabely na znamky koroze a poskozeni.
= Zkontrolujte pfipojeni k nadrzi na netésnosti.

6.2 Snimace

Snimade nevyzaduji zadnou udrzbu pfi pouziti v souladu s uréenim a za normalnich provoznich podminek. Silné
usazeniny na snimaci vSak mohou zpUsobit odchylku méfeni nebo chybnou funkci. Je-li snima¢ znecistén,
vycCistéte ho podle pokynl uvedenych ve standardnim Montaznim a provoznim pfedpise. Pfi demontazi snimace
dbejte na pracovni podminky (napf. kontrola pfitomnosti hoflavych kapalin a/nebo potencialné vybusna
atmosféra uvniti nebo v okoli nadrZe, nadoba pod tlakem, atd.).

6.3 Vyména kompletniho pristroje

PfesvédCete se, Ze vSechna procesni pfipojeni a nadoby jsou bez tlaku.

PFi kontaktu s latkami Skodlivymi vii€i Zivotnimu prostfedi peclivé dekontaminujte po rozmontovani pfistroje
vSechny smacené Casti prirubového systému.

6.4 Udrzba

Udrzbarské prace povahy nebezpeéné ve smyslu ochrany proti vybuchu mohou byt provadény pouze vyrobcem,
jeho autorizovanym zastupcem nebo za dozoru autorizovanych osob.
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Konformitdtserkldrung

Wir : KROHNE SA
Usine des Ors
26103 ROMANS
France

erklaren in alleiniger Verantwortung, dafl das
Produkt :

Fillstandmesser
BM100 A

auf das sich diese Erklarung bezieht, mit den
folgenden Normen oder normativen
Dokumenten ibereinstimmt :

NF EN 61010-1
EN 50081-1
EN 50082-2
EN 50014

EN 50018

EN 50019

EN 50020

EN 50284

EN 50281-1-1

Niedrigspannung
EMV

ATEX"

*For Ex devices only
gemal den Bestimmungen der Richtlinien
89/336/EWG (Elektromagnetische Vertréglich-
keit), 73/23/EWG (Niederspannungsrichtlinie)
und 94/9/EG (ATEX).

Romans, den 29. Oktober 2001

Christian Sq
Geschéftsleiter

Declaration of Conformity

We : KROHNE SA
Usine des Ors
26103 ROMANS
France

declare under our sole responsibility that the
product ;

Level Measuring Instrument
BM100 A

to which this declaration relates, is in conformity,
with the following standards or other normative
documents :

NF EN 61010-1
EN 50081-1
EN 50082-2
EN 50014

EN 50018

EN 50019

EN 50020

EN 50284

EN 50281-1-1

Low tension
EMC

ATEX"

*Nur far Ex Geréte
according to the provisions of Directives
89/336/EEC (Electromagnetic Compatibility),
73/23/EEC (Low Voltage Directive) and
94/9/EC (ATEX).

Romans, October 29", 2001

Christian Sava
General Manage

Déclaration de conformité

KROHNE SA
Usine des Ors
26103 ROMANS
France

Nous :

déclarons sous notre seule responsabilité que
le produit :

Transmetteur de niveau
BM100 A

auquel se référe cette déclaration, est conforme
aux normes ou autres documents normatifs :

NF EN 61010-1

EN 50081-1

EN 50082-2

EN 50014

EN 50018

EN 50019

EN 50020

EN 50284

EN 50281-1-1
*Seulement pour les appareils EX
conformément aux dispositions des directives
89/336/CEE (Compatibilité Electromagnétique),
73/23ICEE (Basse Tension) et 94/9/CE (ATEX).

Basse tension
CEM

ATEX*

Romans, le 29 octobre 2001

Christian S
Directeur Général

declaration confermity BMI00A dxe




PROHLASENi SHODY
(pfeklad do Cestiny)

My, KROHNE SA
Usine des Ors
26103 ROMANS
Francie

prohlasujeme na svou vlastni zodpovédnost, Ze vyrobek:

hladinomér BM 100 A

na ktery se vztahuje toto prohlaseni, je v souladu s nasledujicimi normami:

Nizké napéti NF EN 61010-1
EMC EN 50081 — 1

EN 50082 — 2
ATEX* EN 50014

EN 50018

EN 50019

EN 50020

EN 50284

EN 50281-1-1

* pouze pro pfistroje do prostifedi s nebezpe€im vybuchu (EEXx)

v souladu s pozadavky Smérnice 89 / 336 / EEC (elektromagneticka kompatibilita),
73/23/EEC (nizké napéti) a 94/9/EC (ATEX)*.

Romans, 29.10.2001
(misto a datum vydani) podepsan Christian Savary
(generalni feditel)

Poznamka:

Provedeni BM 100 /EEx je pro pouziti v prostfedi s nebezpecim vybuchu schvaleno
notifikovanym organem €. 0344 — KEMA Registered Quality B.V., Utrechtseweg 310,
6812 Arnhem, Holandsko, EC-certifikat typu KEMA 01ATEX1078 X z 1.8.2001 a ma
klasifikaci — viz bod (12) pfilozené kopie 1. strany certifikatu.



KEMA=

" EC-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

{2) Equipment or protective system intended for use in potentially explosive atmosphenes —
Directive 349EC

{(3)  EGC-Type Examination Certificate Number: KEMA 01ATEX1078 X
{4)  Equipment or pratective system: Reflex Radar Level Transmitter Model BM 100
{5)  Manufacturer: Krohne S.A.

(6)  Address: Usine des Ors, 26103 Romans Cedex, France

7} This equipment or protective system and any acceptable vanation thereio is spadfied in
the schedule to this cenlificate and the documents therein referred fo.

g KEMA, notified body number 0344 in accordance with Article 9 of the Councll Directive
S4EC of 23 March 1094, cenifies thal this equipment of prolective sysiem has been
found 1o comply with the Essential Health and Safety Reguirements redating to the
design and construction of equipment and protective systems infended for use in
potentially explosivg atmosphenes given in Annex |l 1o the Direclive,

The examination and 1esi results are recorded i confidential repor no. 2010685
9] Comglance with the Essential Health and Safety Requirements hes been assured by
complianca with:
EN 50014 - 1997 EM 50018 : 2000 EN 50015 : 2000 EM 50020 : 1994
EN 50284 : 1999 EN 50281-1-1 ;: 1998

(10] If then sign X" is placed after the cedificate number, it indicates thal the eguipment or
profective aystem B subject to special conditions for aafe use specified in the schedule
to this centificate,

i11] This EC-Type Examination Cerificate relates only to the design. examination and tesis

of the specified equipment or protective System in accordance 1o the Directive S4/9'EC
Further requarements of the Directive apply 1o the manufacturing process and supply of
this eguipment or proteciive system, These ang nol covered by this cerificate.

{12]  The marking of the equipment or protactive system shall include the following:
@ W12GD T75°C..150°C

EEx d [ia] IIC T6 .. T3 or EEx de [ia] IC T6 . T3 or
EEx d [ia] 1B T6 ... T3 or EEx de [ia] 1B T6 ... T3

Amhem, 1 Awgust 2001
by order of the Board of Directars of NV, KEMA

.\"\.

T. Piick
Cerification Manager

* This Cortiicate may only ba reproducad in its antitty and witheut any change

EEMSA Rigistared Quality B.Y.
Urrechissweg 310, 5812 AR Amham, Tha Natherards ACCREDITED BY THE

PO e 9005, BB00 ET A, Tha Matharands DUTCH COUNCIL FOR

Telaphors =31 26 358 34 38 Telelax =31 26 3525500  ACCREDITATION Page 1/5



KEMAX

(13) SCHEDULE

(14) to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX1078 X

(15) Description

Reflex Radar Level Transmitter Model BM 100 Type VFO044 .. and Type SFO439
consisting of an aluminium enclosure, containing the electronics circuits, and a passive
probe, is used 1o measure the level or the volume of a fluid or solid process mediurm
inside a vessal or tank. The distance to the surface of the process medium is
determined by the reflexion time of an electre-magnetic pulsea, ransmitted in the probe
systam. The measured pulse delay iz converted into an electrical output signal,

Thare are varations in the probe type, malerial and length, in the process connection,
in the mounting of the transmitter and in the nature of the electrical output signal.

Faor the application of the apparatus in @ potentially explosive atmosphere caused by
the presence of air'gas mixiures, the enclosure is in type of explosion protection
flameproof enclosure “d”. The terminal compartment is either in type of explosion
protection flamepreof enclosure °d” or in fype of explesion profection increased
safety “a”.

For the application of the apparatus in a potentially explosive atmosphere caused by
the presence of air/dust mixiures, the ingress protection of the enclosure is at least P
65 in accordance with EN 60529,

Ambient temperature range at the transmitter enclasure -20 °C ... +80 °C,

Faollowing tables show the relation between ambient temperature, temperature of the
micunting flange respectively process temperature and temperature class:

Temperature class Ambient temperature | Process temperature or
temperature of meunting flange

TG = 50 = B5°"( |
TS <50°C <100 °C |
T4 <50°C <135°C

[

T3 £50*C £150°C

In temperature clags TG, the lemperature of the process medium may be higher than
85 *C, if the surface temperature at the mounting flange does not exceed 85 °C,

For uze in a potentially explosive aimosphere caused by combustible dust, at a
maximum ambient temperature of 50 “C, up to the maximum process temperature of
150 *C and with a dust layer of maximum 5 mm, the maximum surface temperature at
any place of the apparatus is equal o the process temperature, but at least 75 °C.

Electrical data
BN < . o srvwis i s i i Uy = 90.. 240%ac (10 %)or
{termingls 11 and 12) 24 Vdc or ac (£ 10 %),

Py = max. 8 W resp 10 VA

Un = 250Vac
Qutput circuits oovvvviinrnnnnn, depending on the signal medules used, the following
(terminals 4.1, 4 and 6, 5 data apply to the intrinsically safe respectively the
for all type of circuits) non-intrinsically safe signal output circuits:

Page 215




(13)

(14)

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX1078 X

Electrical data (continued)

Intrinsically safe signal output circuits;

Active signal circuit ............... in ype of explosion prolection intrinsic safety
EEx ia lIC, with following maximum values:

U, = 235 V¥
I = 98 mA  (linear charactenstbc)
F. = D06 W

Maximum allowed external inductance L, = 3,98 mH,
maximum allowed external capacitance C, = 110 nF.

andiiar
Passive signal circuit(s) ......... in ype of explosion prolection intrinsic safety
HART protocal aptional EEx ia IIC, only for connection to a cerified
infringically safe circuit, with following maximum
values:
w = o v
k = 250 mA
andlor P, = 1 W
Fieldbus (P& ar FF) .cvvvvvevvnn. in type of explosion profection intrinsic safety

EEx ia IC, only for connection to a cerified
intringically safe circut, with following maximum

values:
L = aan v
h = 300 mA
= = 42 W

Of any intrinsically safe signal circuit, the effective internal capacitance C, = 5 nF and
the effective internal inductance L = 10 yH.

The intrinsically safe circuits are infallibly galvanically isolated from the non-intrinsically
safe circuits up to a peak value of the rated voltage of 375 V.

Mon-infringically safe signal output circuits:

Active or passive circuits
Uy = 35 W
(HART, Fieldbus (PA or FF) .......... Lk < 50 mA
U, = 250Vac

Installation Instructions

For the connection of the supply and signal cables, cerified cable entries must be
used, suitable for the application and properly installad,

Im applications with a procass tlemperature = 100 "C, tha connected cables must be
suitabde for an operation temperature of at least 75 °C.
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(13)

(14)

(18]

(17)

(18}

(19)

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX107E X

Report

KEMA No. 2010685,

Special conditions for safe use

1. When the probe of a Lavel Transmitter is coated with a non-canductve layer, this
probe may only be installed in a hazardous area where equipment category 1 G is
required, under restriction of the apparatus group to 1IB.

2. The use of 8 Level Transmitter with a sensor with a nan-conductive layer is nol
allowed in a potentially explosive atmosphere caused by combustible dust, unless
precautions are taken to prevent electrostatic discharges. This must be pointed out
to the user by means of a warming.

3. The infrinsically safe Fieldbus (PA or FF) circuit is intended to be wsed in
accardance with the FISGO modal.

4. The probe may only be installed in an area where an explosove mixture is present
continuously or for long periods, if the explosive atmosphere is under atmospheric
conditions (-20 *C ... + 60 °C and 80 ... 100 kPa).

Essential Health and Safety Reguirements
Essential Health and Safety Reguirements not covered by the standards listed at (9)

Clause Subject

1.0.5 Marking

1.06 b) Instructions

212 Explosive atmospheres cavsed by airdust mixtures

These Ezsential Health and Safety Requireameants are examined and pasitivaly judged.
The results are [aid down in the report listed at (16)

Test documentation

1. EC-Typa Examination Cerlificate PTB 01 ATEX 1047 U
EC-Type Examination Certificate PTB 97 ATEX 2265 U

Signed
2. Description (45 pages)
3. Drawing No. F08207512 05
FOB207512 06
FOB20T512 OF
FOB207512 09 19.01.2001

FOR207512 10
FOS20T512 11
FOR207512 12
FO2207512 14
FOBXT512 16

e T et T Mgt T MmN e N e
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(13)

(14)

SCHEDULE

KEMAX

to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX10TE X

Test documentation {continued)

&,

Cirawing Mo,

Samples

FOB207512 17
FOB207512 18
FOE20TS12 19
FOB207512 22
FOE207512 23
FOB207512 24
FOS207512 28
FOE207512 31
FOB207512 32
FOE20TS12 34
FOB207512 35
FOB207512 36
FOB207T512 37
FOB207512 38
FOB207512 39
FOB207512 40
FOB207512 41
FOE207T512 42
FOB207T512 43
FOB20TS12 44

FOB207512 TO
FOB207512 72
FOB207TS12 77

FOB207T512 T4
FO8207860 01
FOB207860 02
Foa207860 03
FO8207860 04
FOB207860 05
FOB207860 06
FOB207T860 OF
FOB207860 08
FOB207860 09
FOB207860 14
FOB207860 15
FOB207T860 16
FOB20T360 19
FOB207860 20
FOB207860 21
FOB207860 22
FOB207860 23
FOB207860 24
FOB207860 25
FOB20T8ED 30
FOB207860 31
FOB207860 32
FOB207860 33

e e e e e T e T e g e i Tl e Tl Ve g et gl

e

e e e e et e et o el e P o e e el e i e e e

19.01.2001

24.07.2001

18.01.2001
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KEMA Ex

REGISTERED QUALITY
(1) EC — Certifikat Typu

(2) Pristroje a ochranné systémy pro pouziti v prostfedi s nebezpecim vybuchu -
Smeérnice 94/9/EC

(3) Cislo EC-certifikatu typu: KEMA 01ATEX1078 X

(4) Zafizeni nebo ochranny systém : Reflexni radarovy hladinomér model BM 100
(5) Vyrobce: KROHNE S.A.

(6) Adresa: Usine des Ors, 26103 ROMANS CEDEX, Francie

(7) Konstrukce tohoto zafizeni jakoz i vSechna pfipustna provedeni jsou uvedena v pfiloze
k tomuto Certifikatu typu.

(8) KEMA, notifikovany organ €. 0344 podle ¢lanku 9 Smérnice Rady Evropskych
spoleCenstvi z 23. bfezna 1994 (94/9/EU), potvrzuje, ze toto zafizeni nebo ochranny
systém splfiuje bezpecnostni pozadavky a pozadavky na ochranu zdravi, vztahujici se na
navrh a konstrukci zafizeni a ochrannych systému pro pouziti v prostfedi s nebezpecim
vybuchu v souladu s PFilohou Il této Smérnice.

Vysledky zkous$ek jsou uvedeny v davérném protokolu ¢. 2010685.

(9) Bezpecnostni pozadavky a pozadavky na ochranu zdravi jsou zajiStény diky shodé s:
EN 50014:1997 EN 50018:2000 EN 50019:2000 EN 50020:1994
EN 50284:1999 EN 50281-1-1:1998

(10) Je-li za Cislem certifikatu uvedeno pismeno X, znamena to, Ze v Pfiloze k tomuto
Certifikatu jsou uvedeny zvlastni podminky pro bezpeény provoz pfistroje.

(11) Tento EC Certifikat typu se vztahuje pouze na navrh a konstrukci pfedloZzeného
zarizeni nebo ochranného systému. Pro vyrobu a uvedeni do provozu se pfipadné
vztahuji dal§i pozadavky Smérnice.

(12) Zafizeni je nutno opatfit nasledujicim oznacenim

Ex W1/2GD T75°C...150°C
EEx d [ia] IC T6 ... T3 nebo EEx de [ia] IC T6 ...T3 nebo
EEx d[ia] IBT6 ... T3 nebo EEx de [ia] IIB T6...T3

Arnhem, 1.8.2001
jménem pfedstavenstva n.o. KEMA

T.Pijpker
osoba odpovédna za certifikaci

© Tento certifikat muzZe byt reprodukovan pouze v celku a beze zmén

KEMA Registered quality B.V. AKREDITOVANO
Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem, Holandsko HOLANDSKOU RADOU PRO
P.O. Box 9035, 6800 ET Arnhem, Holandsko AKREDITACI

telefon +31 26 3 56 34 28, telefax +31 26 3 52 58 00 strana 1z 1



KEMA

(13) PRILOHA
(14) k EC-Certifikatu typu KEMA 01ATEX1078 X
(15) Popis

Hladinomér reflexni radar model BM 100 typ VF044... a typ SF049..., tvofeny hlinikovym
pouzdrem, obsahujicim elektronicky obvod, a pasivnim snimaem, se pouziva pro méfeni
vysky hladiny nebo objemu kapalin nebo pevnych latek uvnitf nadrze nebo tanku.
Vzdalenost od povrchu méfeného média je ur€ena dobou odrazu elektromagnetického
impulzu, vysilaného snimaem. Méfena doba zpozdéni impulzu je pfevadéna na elektricky
vystupni signal.

Typ, material a délka snimace, provozni pfipojeni, montaz pfevodniku a povaha
elektrického signalu mohou mit rzné varianty.

Pro aplikaci pfistroje v prostfedi s nebezpecim vybuchu se smé&smi vzduchu a plynu je
pouzdro (kryt) s typem ochrany pevnym zavérem ,d“. Prostor svorkovnice je bud' s typem
ochrany pevnym zavérem ,d“ nebo v zajisténém provedeni ,e“.

Pro aplikaci pfistroje v prostfedi s nebezpecim vybuchu se smé&smi vzduchu a prachu ma
pouzdro kryti minimalné IP 65 v souladu s EN 60529.

Rozsah teplot prostfedi pro pouzdro pfevodniku je —20°C ... +50°C.

Vztahy mezi teplotou prostfedi, teplotou na montazni pfirubé resp. provozni teplotou a
teplotnimi tfidami jsou uvedeny v nasleduijici tabulce:

Teplotni tfida Teplota prostiedi Provozni teplota
T6 <50°C <85°C
T5 < 50°C <100°C
T4 < 50°C <135°C
T3 <50°C <150°C

Pro teplotni tfidu T6 muze byt teplota méfeného média vysSi nez 85°C, jestlize povrchova
teplota na pfirubé prevodniku nepfesahne 85°C.

Pro pouziti v potencialné vybusnych atmosférach, zptsobenych hoflavym prachem, pfi
maximalni teploté prostfedi 50°C, pfi maximalni provozni teploté do 150°C a s vrstvou
prachu max. 5 mm je maximalni povrchova teplota v libovolném misté pfistroje rovna
provozni teploté, avSak nejméné 75°C.

Elektrické udaje

Napajeni ......cccooeeviviiinenn. Un= 90 ... 240 Vstf (+ 10%) nebo
(svorky 11 a 12) 24 Vss/stf (= 10%),
Pn= max. 8 Wresp. 10 VA
Un = 250 Vstf
Vystupni obvody ................. v zavislosti na pouzitych modulech vystupu plati
(svorky 4.1, 4 a 6, 5 pro vdechny nasledujici udaje pro obvody vystupnich signall
typy obvodu) s jiskrovou bezpecnosti nebo bez ni:
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KEMA
(13) PRILOHA

(14) k EC-Certifikatu typu KEMA 01ATEX1078 X

Elektrické udaje (pokracovani)
Jiskrové bezpecéné obvody vystupnich signalu:

Aktivni proudovy vystup ......... s ochranou typu jiskrové bezpecnosti EEx ia IIC
s nasledujicimi maximalnimi hodnotami:
U,=235V
lo = 98 mA (linearni charakteristika)
Po=0,6 W

v s

maximalni pfipustna vnéjsi kapacita C, = 110 nF

a/nebo
Pasivni proudovy(é) vystup(y).... s ochranou typu jiskrové bezpecnosti EEx ia IIC, pouze
na prani protokol HART pro pfipojeni k certifikovanym jiskrové bezpecnym
obvodim s nasledujicimi maximalnimi hodnotami:
U=30V
li =250 mA
Pi=1W
a/nebo
Sbérnice (PA nebo FF).............. s ochranou typu jiskrové bezpecnosti EEx ia IIC, pouze

pro pfipojeni k certifikovanym jiskrové bezpecnym
obvodim s nasledujicimi maximalnimi hodnotami:

Ui=30V
|, =300 mA
Pi=42W

Efektivni vnitini kapacita C; = 5 nF a efektivni vnitfni indukénost L; = 10 pH u vSech
jiskrové bezpecnych obvodu.

Jiskrové bezpecné obvody jsou dokonale galvanicky oddéleny od obvodu bez jiskrové
bezpe&nosti az do maximalni hodnoty jmenovitého napéti 375 V.

Obvody vystupu signalu bez jiskrové bezpeénosti:

Aktivni nebo pasivni obvody Un<35V
(HART, sbérnice PA nebo Iy <50 mA
FF) e Uy, < 250 Vstf

Pokyny pro montaz

Pro pfipojeni napajeni a signalnich kabelt musi byt pouzity certifikované kabelové
vyvodky, vhodné pro danou aplikaci, a montaz musi byt spravné provedena.

U aplikaci s provozni teplotou = 100°C musi byt pouzity kabely vhodné pro provoz pfi
teploté minimalné 75°C.

(16) Protokol
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KEMA
(13) PRILOHA

(14) k EC-Certifikatu typu KEMA 01ATEX1078 X

KEMA €. 2010685.

(17) Specialni podminky pro bezpeéné pouziti

1. Je-li snimac hladinoméru povlakovan nevodivou vrstvou, mize byt takovy snimac
umistén v prostfedi s nebezpecim vybuchu pouze tam, kde je pozadovano zafizeni
kategorie 1G, s omezenim na skupinu pfistroju IIB.

2. Pouziti hladinoméru se snimacem povlakovanym nevodivou vrstvou neni povoleno
v prostfedi s nebezpeim vybuchu s hoflavym prachem, pokud nejsou pfijata opatfeni,
zamezujici vzniku elektrostatickeého naboje. Na tuto skutecnost musi byt uzivatel
upozornén na vystrazné tabulce u pfistroje.

3. Jiskrové bezpecné obvody sbérnic (PA nebo FF) musi byt pouZity v souladu
s modelem FISCO.

4. Snimac muze byt umistén v prostiedi, kde je vybusna smés pfitomna trvale nebo
v dlouhych intervalech, pouze v rozsahu teplot a tlakt (-20°C ... +60°C a 80 ... 100
kPa).

(18) Zakladni pozadavky na bezpe€nost a ochranu zdravi

Zakladni poZzadavky na bezpecnost a ochranu zdravi neobsazené v normach uvedenych

pod (9)

Klauzule Predmét

1.0.5 Znaceni

1.0.6 b) Pokyny

2.1.2 Prostfedi nebezpeci vybuchu se smési vzduchu a prachu

Tyto Zakladni pozadavky na bezpecnost a ochranu zdravi byly pfezkoumany a kladné
posouzeny. Vysledky jsou zapsany v protokolu uvedeném pod (16).

(19) ZkuSebni dokumentace

1. EC-certifikat typu PTB 01 ATEX 1047 U
EC-certifikat typu PTB 97 ATEX 2265 U
ovéreno
2. Popis (45 stran)
3. Vykres €. F08207512 05
F08207512 06
F08207512 07
F08207512 09
F08207512 10
F08207512 11
F08207512 12
F08207512 14
F08207512 16

19.1.2001

N N N N N N N N N N
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(13)

(14)

ZkusSebni dokumentace (pokracovani)

Vykres €.

4. Vzorky

F08207512 17
F08207512 18
F08207512 19
F08207512 22
F08207512 23
F08207512 24
F08207512 28
F08207512 31
F08207512 32
F08207512 34
F08207512 35
F08207512 36
F08207512 37
F08207512 38
F08207512 39
F08207512 40
F08207512 41
F08207512 42
F08207512 43
F08207512 44

F08207512 70
F08207512 72
F08207512 77

F08207512 74
F08207860 01
F08207860 02
F08207860 03
F08207860 04
F08207860 05
F08207860 06
F08207860 07
F08207860 08
F08207860 09
F08207860 14
F08207860 15
F08207860 16
F08207860 19
F08207860 20
F08207860 21
F08207860 22
F08207860 23
F08207860 24
F08207860 25
F08207860 30
F08207860 31
F08207860 32
F08207860 33

KEMA Registered Quality B.V.

Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem, Holandsko
P.O. Box 9035, 6800 ET Arnhem, Holandsko
Telefon +31 26 3 56 34 28, Fax +31 26 3 52 58 00
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N N e N e S N e N e N e S S e S S N S S S S S N

k EC-Certifikatu typu KEMA 01ATEX1078 X

ovéreno

19.1.2001

24.7.2001

19.1.2001
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KROHNE

Prehled méficich pristroji vyrabénych firmou KROHNE

Plovackové pratokoméry

jsou pouZitelné pro kapaliny a plyny. Maji sklenény, plastovy, keramicky nebo kovovy méfici konus (pfip. s vystelkou z PTFE), mohou byt vybaveny
meznimi kontakly, pfip. pfevodnikem s elekirickym nebo pneumatickym vystupnim signalem. Pfipojeni je pfirubove, zavitové, pomoci hadicového
natrubku apod. Vyrabéji se ve svétiostech DN 6 az DN 150 ve ffidé pfesnosti az do 0,4.

Magneticko - indukéni pritokoméry

jsou pouZitelné pro vSechny elektricky vodivé kapaliny. Ve vyrobnim programu jsou specialni provedeni pro vodni hospodarstvi, potravinarsky,
papirensky a chemicky pramysl. K dispozici je Siroky soriment provedeni ve svétiostech DN 2,5 az DN 3000, pritokoméry méfi s pfesnosti az 0,2% z
méfené hodnoty, jsou vysoce stabilni, piné programovateiné a méfi obousmérné. V sortimentu jsou i pritokoméry pro méfeni pritoku v nezaplnénych
potrubich (napf. kanalizace), dvouvodicové pritokoméry v jiskrové bezpeéném provedeni a prltokoméry ve vysokotiakém provedeni, specialni
magneticko-indukéni pritokoméry pro davkovani limonad a ovocnych $tav.

Ultrazvukové pritokoméry

jsou pouZitelné pro kapaliny a plyny. Vyrabény jsou jako armatury v jednokanalovém, dvoukanalovém a pétikanalovém provedeni, pfip. jako dodateCna
montazni sada pro pfivareni na stavajici potrubi. Viyrabéji se ve svétiostech DN 25 az DN 3000, méfi s pfesnosti az 0,1% z méfené hodnoty, jsou piné
programovatelné a méfi obousmérmné. Dale jsou k dispozici pfilozné a pfenosné ultrazvukové pritokomeéry a pritokoméry ve vysokoteplotnim a
vysokotiakém provedeni.

Hmotnostni pratokoméry

jsou pouzitelné pro kapaliny, pasty, kaly, kase a plyny. Vedle hmotostniho priitoku napf. v kg/h rovnéz méri mérnou hmotnost, celkovou proteklou
hmotnost a teplotu. Dale mohou méfit objemovy pritok, koncentraci roztoku, obsah pevnych latek, koncentraci cukru ve °Brix. Pro méfené kapaliny s
vysokym bodem tani mohou byt dodany s otApénim. Vyrab&ji se pro rozsahy od 0,15 kg/min az 3000 kg/min, m&fi s pfesnosti az 0,15% z méfené
hodnoty, jsou pIné programovatelné a méfi obousmérné.

Snimace hladiny a rozhrani

jsou pouzitelné pro kapaliny. Jsou vyrabény plovakové, bezdotykové (na principu radaru a ultrazvuku) a elekiromechanické systémy. Pro signalizaci
meznich hladin jsou k dispozici plovakoveé, kapacitni a vibraéni snimace. Do této skupiny rovnéz patfi ulrazvukovy snima¢ pro méfeni rozhrani voda - kal
(pouzivany hlavng v COV). Reflexni hladinoméry pro presné méFeni vysky hladiny a rozhrani dvou kapalin a vysky hladiny sypkych materiald vyuzivaii
principu TDR. Pro skladovaci a vyrobni nadrze a reaktory je k dispozici ucelena fada radarovych hladinomérd s vynikajicim pomérem cena/vykon.

Mérice mérné hmotnosti
jsou pouZitelné pro kapaliny. Pracuiji na radiometrickém principu a mohou slouZit rovnéz ke stanoveni obsahu pevnych &astic a koncentraci. Jsou vysoce
spolehlivé a méfi s presnosti lepsi nez 2 kg/m3. Pro méfeni mémé hmotnost je mozno rovnéz pouzit hmotnostni pritokoméry.

Pristroje pro kontrolu pratoku
jsou pouZitelné pro kapaliny. Viyrabény jsou indukéni snimace s dvouhodnotovym i analogovym vystupem, misini mechanickeé ter&ikové indikétory
préitoku a kontakini pritokoznaky. Pripojeni je pFirubové nebo zavitové a vyrabéji se ve svétiostech DN 15 az DN 150.

Virové pritokoméry
jsou pouZitelné pro plyny a paru. Vyrabéji se ve svétiostech DN 25 az DN 300 a méfi s pfesnosti lepSi nez 1% z méfené hodnoty. Dodavaji se rovnéz
soupravy pro méfeni tepla pfedaného pérou.

Kalorimetricka tepelna pocitadla
slouzi ve spojeni s magneticko-indukénim nebo ultrazvukovym pritokomérem k méfeni mnozstvi tepla predaného vodou.

Pristroje firmy KROHNE jsou vyrabény v souladu s normami ISO 9001. Spolecénymi vlastnostmi vSech vyrobku jsou vysoka presnost, provozni
spolehlivost, dlouhodoba stabilita, energeticka nenaroénost, minimalni Gdrzba, optimalni pfizpisobeni pozadavkiim méfeni, tj. rizna
materialova provedeni, hygienicka nezavadnost, kompaktni nebo oddélené provedeni pfevodniku signalu, pohodina a pfijemna obsluha,
cenova dostupnost. Vétsina méficich pristrojii je vyrabéna i do prostfedi s nebezpeéim vybuchu a jsou v CR schvaleny Statni zkusebnou ¢&.
210, pratokoméry vyhovuji pozadavk(im zakona €. 505/1990 Sb.

Prodej a servis v Ceské republice Internet: hhtp//www.krohne.cz, www.krohne.com (Cesky a anglicky).
KROHNE CZ spol. st. 0. KROHNE CZ spol. st. 0. KROHNE CZ spol. st. 0.
sidlo spole¢nosti: pracovi$té Praha: pracovisté Osfrava:
Sobésicka 156 Zateckych 22 Kolackova 612

638 00 Brno 140 00 Praha 4 724 00 Ostrava - Stara Béla
tel. 05/455 32 111, 452 200 92 tel. 02/612 228 54-5 tel. 069/671 4004

fax 05/452 200 93 fax 02/612 228 56 tel. + fax 069/671 4187
e-mail: brno@krohne.cz e-mail: praha@krohne.cz e-mail: ostrava@krohne.cz
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